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Tema: “EaMHUUBLI N3MEpPEHUs NepuMeTpa reoMmeTpmuyecknx uryp.
PeweHue 3anady Ha HaxoXxaeHuve nepmmerpa.”

Llenb : npoBepuTb NpeacTaBneHne o nepumeTpe reoMeTpu4eckux
douryp, ymeHve onpeaensitb nepumeTp, 3HaHne OYKBEHHbIX
ob603Ha4YeHUn nepnmeTpa, ymMeHue BbloupaTb U3 pasnu4HbIX
YCNOBHble 00603Ha4YeHUN eMHUL U3MEePEHUA Te, KOTOPbIMU
0603HavYaT eaAMHULbI NU3MEPEHUA NepumeTpa, ymeHue
pellaTh 3a4a4un Ha HaxoxaeHue P reomeTpuyeckmx duryp.

1. BbiOepu npaBunbHOE yTBEPXAEHUE U NOAYEPKHU ero.

a) MepumeTp - 3TO BHYTPEHHAS YacTb reOMETPUYECKO urypbl
6) MepumeTp - 37O BCE OTPE3KK, N3 KOTOPLIX COCTOUT urypa
B) MepumeTp - 3TO cymMma ANIMH BCEX CTOPOH reoMeTpu4eckon ourypbl

2. O6Bean KPYXKOM DYKBY, KOTOPOWN NPUHATO 0B603Ha4aTbL NepumeTp
reomeTpuyeckon purypsoil.

N L S F P Q

3. Cpeaun ycrnoBHbIX 0603HaYeHM BbIGepn U NnoaYepKHU Te, KOTopble
0603Ha4YaloT eaMHULbI U3MepeHna nepmumeTpa duryp.

2 2 2 2
MM, 4, KT, KM T, C, CM, KM, CyT, M, LI, CM, M, 1, T, MUH, M.

4. Hanguv BepHble yTBEPXAEHUA N NOAYEPKHU UX.

a) Ytobbl HanTn P npsamoyronsHrKa, Hago CNoXnTb ANMUHLI BCEX CTOPOH U
YMHOXUTb Ha 2.

6) UTobbl HanTK P npAMOYyronbHWKa, Haao CroXuThL 3HAYEeHUs ero AnnHbl 1
LUMPUHBI 1 MOMYYEHHYK CyMMY YBENNYUTL B 2 pa3a.

B) UTo6bl HaTn P kBagpata, Hago AfMHY ero CTOPOHbI YMHOXUTL Ha 4.

r) Ytobbl HaMTK CTOPOHY KBagpaTa, Hafdo ero P pasgenvTs Ha 4.

A) P npamoyronbHuka = (a + 6) * 2

5. MpouunTan 3apnadvy n paccmoTpm ee peweHus. O6Bean Kpy>XKKOM HOMep
NPaBUNILHOrO peLleHuns.

YemMy paBHa CTOpOHa NpsIMOYrofibHUKa, eCriv ero nepumeTp paseH 16¢m,
a apyrasi CtopoHa - 2¢m ?

1) (16 +2) : 2 = 9cwm
2) 16:2-2=06cMm
3)(16-2):2=T7cm

6. 3anonHu Tabnuuy.

OnuvHa

NPAMOYronbHUKa 8 5 10 100
(cm)
WwnpwuHa
NPAMOYronbHUKa 4 5 15 50

(cm)

MepumeTp
npsiMoyroribHuKa 60 80
(cm)
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Tema: “lFeomeTpuyeckue npeacraBrieHus.”

Llens : npoBepuTb yMeHne COOTHOCUTb d:mrypy C ee nNpu3Hakamu.

CoeavHN MUHUSMU PUTypbl C UX NPU3HaAKaMK.

[MpOTMBOMONOXHbIE CTOPOHbI PaBHbI.
Bce yrnbl npambie.
iImMeeT Tpn CTOPOHBI.

¢ OrpaHn4ymBaeT Kpyr.

COCTOUT M3 YETbLIPEX OTPEIKOB.

HeT HM Havana, HW1 KoHLa.

meeT Tpu yrna.

Bce CTOpOHbI paBHbI.

COoCTOUT 13 TPEX OTPESKOB.

Camas maneHbkasi reomeTpuyeckas

durypa.
| | ABnsercs 4acTbio NPAMOM.

Tema: “BenuyuvHbl U UX uamepeHue.”

Llenb : npoBepuUTb YyMeHue n3 cnucka eauHuL namepeHus Bblaenntb
eanHvUbl amMmepeHuna AnMuHbl; 3HaHNe COOTHOLLEHNN Mexay
eaMHUUaMu OnNUHbI, YMEeHe BblpaXaTb AJIMHY B pa3HbIX eAunHULUax,
NoNb3yACb 3HAHUEM COOTHOLUEHUN mMexay eanHuLamMmm NsMepeHus,
3HaHMemMm HymMmepaumm MHOro3dHa4HbiX 4Ynucersn, HaBblKaMu CcHeTa,
yMeHue cpaBHUBaTb UMEHOBAaHHbIE YUCna.

1. NMpounTan HazBaHUe eauHUL U3MepeHus. Hap HazBaHUAMU egnHUL
n3MepeHusi noctaeb uncppy 1.

MunnumeTp, 4ac, Kunorpamm, TOHHa, CEKyHAa, CAHTUMETP, KUITOMETP,
CYTKM, OEUMMETP, LIEHTHEpP, METP, NUTP rpamm, MUHYTA.

2. 3anofHU NPOMNYCKMW.

2M 3MM = ... MM 2471M = ... KM ... M
34KM 2M = ..M 2KM 25M = ..M
8M=..cM 7200Mm = ... OM
414Mmm = ... OM ..MM 1024Mm = ... M ...MM

3. 3anonHun Nponycku.

1cm = ... MM 1M = ... CM 1M = ... Cc™m
M= ...cm TKM = ..M KM= ..M

4. CpaBHU yucna.

3km 350Mm ... 3050m
18000kM ... 1km 800m
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Tema: “EQMHULLI U3MEepeHUs nnowanu reomeTpmyeckux couryp.
PeweHune 3agaydy Ha HaxXoXageHue nnowanm reomeTpmyeckux

douryp.”

Llenu: npoBepuTb 3HaHWe onpeaernieHMn S reomeTpuyeckux duryp,
OYKBEHHbIX 0003Ha4YeHUn S; ymeHune BbioMpaTb eAnHULbI
namepeHunsa S; nokasbiBaTb S PUrypbl Ha YepTexe; HaXxoauTb
S reomeTpuyeckux cpuryp, HeM3BeCTHYO CTOPOHY
npaMoyronbHUKa (KBagpara), ecnm nssecTHa ero nnoiwiaab.

1. BbiGepun npaBunsLHoOe yTBEpPXAeHUEe U NOAYEPKHN ero.

a) Mnowaab - 370 BHYTPEHHARA YaCTb FTEOMETPUYECKON PUrypbl
6) Mnowaab - 370 BCce OTPE3KM, U3 KOTOPbIX COCTOUT hurypa
B) Mnowaab - 970 cymMmma ANMH BCeX CTOPOH reOMETPUYECKON OUTypbl

2. O6Beau KpPyXKOM BYKBY, KOTOPOW NMPUHATO 0603HavaTh nrollaab
reomeTpunyeckon ourypsbil.

N L S F P Q

3. Cpean ycnoBHbIX 0603Ha4eHMN BbIGepur U NnoavYepKHN Te, KOTopble
0603Ha4YarT egnHULBLI U3MepeHUs nowann ouryp.

2 2
MM, 4, Kr, KM’ T, C, CM, KM, CYT, M’ L, CM. M, I, I, MUH, [M.

4. 3awTpUxymn nnowanb TpeyronbHuka. Yto 6onbwe: MNnowaab
TpeyronbHuKa unum kpyra? (lMog4yepkH npaBUnNbHLIA OTBET).

a) lNnowaab TpeyronbHUKa bonblLue

6) Mnowaab kpyra 6onbule

5. 3anonHu nponycku.

a) lem’= ... gm° IM= ... oM 1aM'= ... oM’

6) 5M = ...cM 600cm’= ...aM° 70M = ...cM°
6. CpaBHMW.

2eM ... 2 oM 300cM’... 3M°

4em’ ... 40cMm 1000aM°... 1M°

18M°... 1800am” 5300M°... 530000cm’

7. MpounTan 3agayvy U paccMoOTPU HECKONBbKO ee pelueHnin. O6Bean KPyKKOM
HOMep NPaBUNILHOIO peLleHnsa 3TON 3agaym.

Mnowaab npsamoyronsHuka paBHa 45M. Ero anvHa pasHa 15m. Yemy paBHa
LUMPUHA MPSMOYTOSfbHUKA?

1) (45-15):2=15m
2) 45-15 =30m
3) 45:15=3m
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8. Hanau BepHble yTBEpXOeHUs1 U NOAYEPKHU UX.

a) YT06bl BbIMMCINTL NroWaab NPSMOYronbHUKa, Hado y3HaTb ero AnuHy 1
LUIVPWHY (B OAMHAKOBbIX eANHMLEX) U HAWTW NPOV3BeAeHUE NOMyYEeHHbIX YACEN.

6) YTo6bl HaNTV NNoWaab KBagpaTta, Hado CrNoOXWTb €ro CTOPOHbLI U
MONYYEHHYK CYMMY YMHOXUTb Ha 4.

B) S npsAMoyronbHuka = a-« b
r) Skeagpata=a-4

A) YTtobbl HanTK NnoLwaap kBagparta, Hago YMHOXWUTL AJIMHY €ro CTOPOHbI Ha
camy cebs.

e) Utobbl HanTu nnowaab NPSMOYrofibHWKA, Halo CNOXUTL ero AnvHy v
LUMPUHY W NOMNMYYEHHYIO CYMMY YMHOXUTb Ha 2.

9. Pewwu 3apayy.

Cymma AnvH cTopoH kBadpaTa pasHa 20am. Yemy pasHa S aToro kBagpara ?

PeweHue:

OrtBeT:

10. 3anonHu Tabnuuy.

LnuHa (M) Wupuna (M) | Mnowaas ()
2 3
6 54
12 48
14 7
13 91





